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� Comunícate con tu Asesor y recibe toda la información.
� Regístrate como nuevo consultor en pocos minutos.
� Obtén tu revista digital personalizada con productos exclusivos.
� Comienza a vender y crea tu propia red de clientes.
� Realiza tus pedidos fácilmente con el pago de tus clientes.
� Recibe tus comisiones puntualmente por cada venta.
� Gane incentivos y alcanza nuevas metas

¡Juntos hacemos más!
Contactanos al email: 
ventas@shopinatic.com
whatsapp: +57-3006856868

¡Conviértete en parte de la comunidad 
Shopinatic y transforma tus ventas en 
éxito!

Para más información, visita nuestra 
página o comunícate con tu asesor de 
confianza.

¡Gana dinero con tus ventas 
como consultor de Shopinatic 
y mejora tus ingresos!

Sigue estos sencillos pasos para iniciar tu éxito:
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Prepara y comparte en nuestra Cafetera con Moledor, 12 tazas de un delicioso café para unas 
mañanas llenas de aroma. Equipada con un especial moledor de granos de café, con cuchillas en 
acero inoxidable, te permite vivir la experiencia de moler hasta 65 grs. de grano de café en un solo 
ciclo, el cual va directamente al �ltro. También sirve para preparar café molido.
Garantía por el término de dos (2) años

$ 474.900
CÓDIGO: 299896359

+ ENVÍO  - Gratis

$ 224.900
CÓDIGO: 299892747

+ ENVÍO  - Gratis

Batidora manual 3 en 1 de pedestal 
inmersión

En nuestra Batidora 
Eléctrica Multimixer puedes 
realizar muchas 
preparaciones con un solo 
producto, la puedes utilizar 
como batidora de 
inmersión, de mano o de 
pedestal con su tazón 
giratorio de 2 L. de 
capacidad. 3 funciones en 1 
que la hace práctica y 
versátil.

Disfruta de jugos frescos y saludables 
en casa con nuestro Exprimidor de 
Jugo de 1,4 litros en elegante negro. 
Este exprimidor combina 
rendimiento y estilo en un diseño 
compacto y e�ciente. Con una 
capacidad de 1,4 litros, puedes 
exprimir una variedad de frutas 
cítricas para obtener jugo fresco en 
cuestión de segundos.

Exprimidor de jugo 1,4 
litros negro

$ 121.400

CÓDIGO: 299899968

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:

Procesador de alimentos, 2 velocidades: mezcla, 
pica y más 1.5 lt
El Procesador de Alimentos de 2 
Velocidades es mucho más que una 
herramienta de cocina. Con su potencia y 
versatilidad, este aparato se convierte en tu 
aliado perfecto para preparar comidas de 
forma rápida y e�ciente. Sus características 
de diseño y rendimiento lo hacen 
espectacular y práctico a la vez.

$ 171.900

CÓDIGO: 299897401

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Cafetera / Moledor de café 2 en 1 – 12 tazas
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Olla Arrocera 1.8 litros con vaporera externa

$ 236.900
CÓDIGO: 299897497

+ ENVÍO  - Gratis

La Olla Arrocera 1.8 L. cuenta con 
recipiente antiadherente, removible y fácil 
de lavar, tapa con doble escape de vapor, 
que regula la temperatura evitando que el 
agua se derrame. Incluye taza medidora 
para cocinar la cantidad exacta y cuchara 
para servir. Además incluye vaporera 
externa para tus recetas saludables, al 
tiempo que preparas otros alimentos.

Sanduchera grill asador

La sanduchera grill cuenta con luces que indican el estado de 
preparación, luz verde, listo para disfrutar.  Su interior tiene 
placas antiadherentes que evitan que se peguen los 
alimentos. Despreocúpate, no más alimentos quemados, la 
sanduchera eléctrica tiene un sistema regulador de 
temperatura.
Realiza diversas preparaciones, prepara sanduches, pinchos, 
pollo, pescado y mucho más.

$ 99.900

CÓDIGO: 299894921

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:

$ 542.900
CÓDIGO: 299895422

+ ENVÍO  - Gratis

Experimenta una Alimentación más saludable con 
Nuestra Freidora de Aire de 3.2L
Da un paso hacia una vida más saludable con nuestra 
Freidora de Aire de 3.2L. Este increíble dispositivo te 
permite disfrutar de tus platillos favoritos con un 95% 
menos de grasa y colesterol, manteniendo todo el 
sabor y la textura que te encanta.

Freidora de aire / Sin aceite negra – Copper 3,2 litros
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$ 242.900
CÓDIGO: 299896561

+ ENVÍO  - Gratis

La Olla a Presión de Acero Inoxidable de 4.2 litros es la compañera 
perfecta en tu cocina, diseñada para simpli�car tus preparaciones 
culinarias y brindarte comidas deliciosas en menos tiempo. Esta olla 
combina la robustez del acero inoxidable con la e�ciencia de la cocción 
a presión para satisfacer tus necesidades diarias.

Olla a Presión Acero 
Inoxidable – capacidad 
4,2 litros

La Olla Arrocera de 1.8 litros es la aliada perfecta en tu 
cocina para preparar arroz y una variedad de deliciosos 
platos de manera sencilla y e�ciente. Con una generosa 
capacidad, esta olla es ideal para satisfacer las 
necesidades culinarias de tu familia o invitados.

Olla arrocera cobre 1.8 Litro

$ 198.900

CÓDIGO: 299897503

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

La Licuadora DuoMixPro es la elección perfecta para llevar tus 
habilidades culinarias al siguiente nivel. Con 4 velocidades y un 
vaso de vidrio que te permite ajustar la consistencia de tus 
preparaciones, esta licuadora combina potencia y versatilidad para 
ofrecerte resultados excepcionales en cada receta.

Licuadora Duo Mix Pro vaso vidrio + Chopper 550W He003G

$ 228.900
CÓDIGO: 299894164

+ ENVÍO  - Gratis



Descubre la excelencia en la preparación culinaria con 
nuestra batidora eléctrica de vanguardia. Con 5 
velocidades ajustables y un botón de máxima 
potencia, esta potente herramienta te permite lograr 
la consistencia perfecta en tus creaciones en menos 
tiempo que nunca.

$ 109.900

CÓDIGO: 728997354

Batidora eléctrica 5Vel turbo 
Mod. He 1459 Home

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Esta wa�era eléctrica te permite crear wa�es 
irresistibles en forma de corazón, y su diseño 
compacto cabe en cualquier rincón de tu cocina. Las 
luces indicadoras te guían a la perfección: verde para 
agregar la mezcla y rojo para servir. 

Con nuestro vaso espumador Espumix puedes 
disfrutar de un delicioso chocolate espumoso o 
café espumoso

Espuma frío y caliente.

Espumador Espumix en acero 
inoxidable

Jarra Hervidora de Acero Inoxidable con 
capacidad de 1.9 litros, con jarra removible de su 
base de conexión de 360 grados, cuenta con 
botón de encendido con apagado automático, luz 
led de encendido y tapa con cierre de seguridad. 
Capacidad hasta 15 tazas

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 143.900

CÓDIGO: 299896746

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 128.900

CÓDIGO: 299897408

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Wafflera negra Hew-906N

$ 251.900
CÓDIGO: 299894164

+ ENVÍO  - Gratis

https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:

Jarra hervidora 1,9 litros acero 
inoxidable
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Audífonos Icon Hp-360 Negro

$ 240.400
CÓDIGO: 1043019

+ ENVÍO  - Gratis

• Auriculares de referencia de estudio cerrados y dinámicos
• Impedancia: 140 ohmios
• Respuesta de frecuencia: 20 Hz – 20 KHz
• Sensibilidad: 98 dB
• Potencia nominal continua: 100 mW
• SPL: 95 dB
• Longitud del cable: 3,0 m (9,84 pies)
• Conector: Estéreo dorado miniconector con adaptador de 1/4 ”
• Presión de los auriculares: ~ 1,3 N
• Peso sin cable: 152 g

Acordeón Infantil Lt104/Uc104 - Mc-Art 

Acordeón Infantil Mc-Art Lt104,  además de ser un juguete 
excepcional también es un instrumento musical con ¡Sonidos 
Reales! Excelente para que los pequeños practicar y dar sus 
primeros pasos en el mundo de la música. Posee 1.5 octavas, 7 
bajos y 1 desfogue. Material: �bra de polímero, �bra de cartón, 
metal. Incluye correas

$ 199.000

CÓDIGO: 1031722

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:

Teclado Infantil Casio SA-80H2 Explore & Play

$ 340.000
CÓDIGO: 1045086

+ ENVÍO  - Gratis

Fácil de usar, más diversión al tocar: la elección perfecta para tu primer 
teclado.
Un cuerpo compacto lleno de tonos hermosos, ritmos y funciones.
 44 teclas pequeñas facilitan su uso, incluso para manos pequeñas
100 tonos incorporados de alta calidad que cubren una amplia gama de 
instrumentos, como piano, vientos, percusión y muchos otros, extraídos 
de instrumentos acústicos reales
Los botones de tono directo le permiten seleccionar tonos de piano, 
trompeta o batería con un solo toque



Con el CT-S200, puede disfrutar de la música en cualquier momento y 
lugar. Su tamaño compacto de 930 mm x 256 mm x 73 mm es un 30 % 
más pequeño en volumen que los modelos CTK-2500 y CTK-2550, y su 
batería alcalina cuenta con aproximadamente 16 horas de duración*. 
Llevarlo es muy sencillo, gracias a un mango en la parte superior del 
teclado y un peso de solo 3,3 kg. El diseño incorpora bordes y esquinas 
redondeados, lo cual permite transportarlo con seguridad.

$ 629.000
CÓDIGO: 1042421

+ ENVÍO  - Gratis

Perfecta para aquellos que recién comienzan, la 
armónica Fender Blues Deluxe es lo 
su�cientemente versátil para cualquier nivel de 
músico. 

Armónica Fender Blues Deluxe  Key 
of G 0990701002

32 teclas pequeñas facilitan su uso, incluso para manos 
pequeñas.
100 tonos incorporados de alta calidad que cubren una 
amplia gama de instrumentos, como piano, vientos, 
percusión y muchos otros, extraídos de instrumentos 
acústicos reales.
Los botones de tono directo le permiten seleccionar tonos 
de piano, trompeta o batería con un solo toque
50 patrones de ritmo en una variedad de géneros, lo que 
incluye pop, balada, dance y más.

$ 379.000
CÓDIGO: 1044821

Teclado Casio SA-50H2 Con 
Adaptador

$ 69.000
CÓDIGO: 1031615

+ ENVÍO  - Gratis

https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:

Colores disponibles en 
Rojo, Negro, Blanco

Teclado Casio Ct-S200Rdco Rojo Con Adaptador

+ ENVÍO  - Gratis



Teclado Casio Sa-51H2 Fácil de usar, 
mas diversión al tocar

El Teclado Casio SA-51H2 es fácil de usar y ofrece una gran 
diversión al tocar. Con 100 tonos, 50 ritmos y funciones útiles, es 
perfecto para principiantes y músicos jóvenes.

$ 379.000
CÓDIGO: 1044822

+ ENVÍO  - Gratis

Teclado Casio SA-81H2 – Potencia tu 
creatividad musical

El Teclado Casio SA-81H2 es una herramienta versátil para 
músicos de cualquier nivel. Con sus 44 teclas y una polifonía de 
32 notas, te permite tocar sin restricciones, incluso en piezas 
complejas. Su tamaño compacto y peso ligero, de apenas 1.4 kg, 
lo hacen ideal para músicos que necesitan un instrumento 
portátil sin sacri�car calidad.

$ 340.000
CÓDIGO: 1044842

+ ENVÍO  - Gratis

Teclado Casio Ct-S100 con adaptador

Teclado Casio Ct-S300 con Adaptador

La forma más sencilla para entrar en la 
música con un nuevo estilo de 
reproducción.
61 teclas

$ 539.000
CÓDIGO: 1042243

+ ENVÍO  - Gratis

Con el TECLADO CASIO CT-S300, puedes 
disfrutar de la música en cualquier 
momento y lugar. Su tamaño compacto 
de 930 mm x 256 mm x 73 mm es un 30 % 
más pequeño en volumen que el modelo 
CT-K3500. 

$ 739.000
CÓDIGO: 1042245

+ ENVÍO  - Gratis

https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:



Batería Jinbao Junior 3 Piezas 
Vino Tinto

Batería Jinbao Junior 3 Piezas

Medidas:
Bombo 16"
Caja 10"
Tom 8"

$ 599.000
CÓDIGO: 1042548

+ ENVÍO  - Gratis

The Ibanez Jam Pack: un paquete de guitarra acústica 
"principiante" de calidad de la marca líder mundial de 
guitarras / Una primera guitarra ideal con calidad, jugabilidad 
y artesanía reconocida de Ibanez
A partir de 10 años: el cuerpo Dreadnought es un verdadero 
todoterreno con un tono completo y rico. A menudo llamada 
guitarra 'Folk', es fácilmente la forma de guitarra más 
reconocible y se utiliza en folk, rock, pop, blues y música 
country.

$ 779.000
CÓDIGO: 1044233

+ ENVÍO  - Gratis

Guitarra Acústica Ibanez V54Njp-Open Pore Natural

Guitarra eléctrica Epiphone Ppeg-Egl1Ebch1 Les P Py Kit

                                                                                                                                              
¡El paquete incluye Les Paul Special-II, 
ampli�cador, sintonizador, lecciones 
completas de eMedia ™ y más!
 
El paquete de reproductor Les Paul de 
Epiphone tiene todo lo que necesita 
para comenzar a tocar la guitarra de 
inmediato, incluida una guitarra 
genuina Les Paul Special-II LE con dos 
pastillas humbucker clásicas y un 
ampli�cador de guitarra Electar de 10 
vatios con un cable de guitarra de 10 
pies. 

$ 1.649.000
CÓDIGO: 1042136

+ ENVÍO  - Gratis

https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:



                                                                                                                                              
¡El paquete incluye Les Paul Special-II, 
ampli�cador, sintonizador, lecciones 
completas de eMedia ™ y más!
 
El paquete de reproductor Les Paul de 
Epiphone tiene todo lo que necesita 
para comenzar a tocar la guitarra de 
inmediato, incluida una guitarra 
genuina Les Paul Special-II LE con dos 
pastillas humbucker clásicas y un 
ampli�cador de guitarra Electar de 10 
vatios con un cable de guitarra de 10 
pies. 

Ukulele Eko Primo 
Rojo 06201014

Ukulele Eko Primo 
Rosado 06201013

Ukulele Eko Primo 
06201011 Azul

Los ukeleles de la serie Uku Primo 
están construidos en Agathis con 
mástil de caoba, acabados de 
poliuretano de color, puente y 
diapasón de Parinari Campestris y 
a�nadores abiertos en línea. Cada 
ukelele viene con un tubo de tono, 
un manual de acordes y una bolsa 
de nailon. El tamaño más típico para 
un ukelele. El UKU Primo es un 
ukelele económico para estudiantes 
que buscan un instrumento para 
explorar por primera vez el colorido 
mundo de los ukeleles.

Los ukeleles de la serie Uku Primo 
están construidos en Agathis con 
mástil de caoba, acabados de 
poliuretano de color, puente y 
diapasón de Parinari Campestris y 
a�nadores abiertos en línea. Cada 
ukelele viene con un tubo de tono, 
un manual de acordes y una bolsa 
de nailon. El tamaño más típico para 
un ukelele. El UKU Primo es un 
ukelele económico para estudiantes 
que buscan un instrumento para 
explorar por primera vez el colorido 
mundo de los ukeleles.

Los ukeleles de la serie Uku Primo 
están construidos en Agathis con 
mástil de caoba, acabados de 
poliuretano de color, puente y 
diapasón de Parinari Campestris y 
a�nadores abiertos en línea. Cada 
ukelele viene con un tubo de tono, 
un manual de acordes y una bolsa 
de nailon. El tamaño más típico para 
un ukelele. El UKU Primo es un 
ukelele económico para estudiantes 
que buscan un instrumento para 
explorar por primera vez el colorido 
mundo de los ukeleles.

$ 263.300
CÓDIGO: 1044054

+ ENVÍO  - Gratis
$ 263.300
CÓDIGO: 1044053

+ ENVÍO  - Gratis
$ 263.300
CÓDIGO: 1031989

+ ENVÍO  - Gratis

Guitarra eléctrica Epiphone EGL1VSCH1 KIT

La Les Paul Special de II cuenta con un 
cuerpo de madera maciza y un cuello 
de madera de arce con diapasón de 
palisandro atornillados y con 2 
humbuckern equipado.
El ampli�cador de 10 electar Epiphone 
hace 10 W y tiene dos canales para 
cleane y distorsion de sonidos. la 
banda de 2 Ecualizadores permite el 
ajuste del sonido, además el 
ampli�cador tiene un Aux In y un 
conector de auriculares.
Incluye cable, funda, a�nador, y 
plecktren.

$ 1.590.000
CÓDIGO: 1042827

+ ENVÍO  - Gratis

https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:
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El nuevo set Stagestar 
entrega la misma 
calidad, durabilidad y 
sonido de la famosa 
serie Swingstar de 
Tama, pero en un 
tamaño mas 
compacto y portátil, 
perfecto para 
conciertos en lugares 
pequeños o ensayos.

También es un set 
ideal para estudiantes 
o entusiastas que 
merecen dar sus 
primeros pasos en el 
mundo de la batería 
con un instrumento 
de gran calidad.

$ 2.938.900
CÓDIGO: 1042702

+ ENVÍO  - GRATIS

Batería Tama Stagestar Sg52Kh4-Bk negra + bases

Batería Tama Stagestar Sg50H4-Db azul oscuro + bases

El nuevo set Stagestar 
entrega la misma 
calidad, durabilidad y 
sonido de la famosa 
serie Swingstar de 
Tama, pero en un 
tamaño mas 
compacto y portátil, 
perfecto para 
conciertos en lugares 
pequeños o ensayos.

También es un set 
ideal para estudiantes 
o entusiastas que 
merecen dar sus 
primeros pasos en el 
mundo de la batería 
con un instrumento 
de gran calidad.

$ 3.287.100
CÓDIGO: 1043467

+ ENVÍO  - GRATIS

NO SE INCLUYEN LOS PLATILLOS
Foto de Referencia

NO SE INCLUYEN LOS PLATILLOS
Foto de Referencia
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$ 459.000
CÓDIGO: 1042702

+ ENVÍO  - Gratis

Con el nuevo Cremona SV-50 Student Violin Out�t, el instrumento ya no será el 
mayor impedimento para que el aspirante a músico pueda o no tener éxito en 
aprender a tocar el violín. Esto se debe a que, durante más de 40 años, Cremona 
ha seguido elevando el nivel de calidad y valor al comprender las necesidades de 
los músicos en todos los niveles; ¡y proporcionar instrumentos con características 
que mejoran el proceso de aprendizaje, atraen a los padres, maestros y 
especialmente al individuo que lo toca!

Con el nuevo Cremona SV-50 Student Violin Out�t, el instrumento ya 
no será el mayor impedimento para que el aspirante a músico pueda 
o no tener éxito en aprender a tocar el violín. Esto se debe a que, 
durante más de 40 años, Cremona ha seguido elevando el nivel de 
calidad y valor al comprender las necesidades de los músicos en 
todos los niveles; ¡y proporcionar instrumentos con características 
que mejoran el proceso de aprendizaje, atraen a los padres, maestros 
y especialmente al individuo que lo toca!

Violin Cremona Sv-50 3/4

Violin Cremona Sv-50 4/4

$ 459.000
CÓDIGO: 1042702

+ ENVÍO  - Gratis
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El limpiador espumoso con extracto de arroz hidrata 
suavemente la piel con su espuma rica y densa.
Las damas de la corte real en el antiguo reino dinástico 
coreano usaban agua de arroz para mantener su piel más 
suave y brillante.
Enjabonar una cantidad adecuada con agua, masajear 
suavemente sobre toda la cara y enjuague bien.

CÓDIGO: SH2020060004453

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 77.200

Limpiador facial espumoso con 
ceramida, suave para hidratar la piel 

Maquillaje de tratamiento de borrador Instant Age 
Rewind®. Esta fórmula súper concentrada con bayas de 
goji hidrata la piel, mientras que el aplicador exclusivo 
cubre, rellena y suaviza para reducir la apariencia de líneas 
�nas y arrugas.

CÓDIGO: SH2020060004561

Suero de vitamina C para rostro, 
antienvejecimiento con suplementos 
de ácido hialurónico, vitamina E

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 64.300
IMPORTADOS

IMPORTADOS



Tono de piel suave y uniforme: reduce la decoloración, 
evita irregularidades para una tez clara. Descubre el 
secreto de una piel radiante y vibrante con nuestra fórmula 
avanzada.
Control e�caz de la pigmentación: la potencia de 10x de la 
alfa arbutina reduce la melanina. Disminuye las manchas 
oscuras, el tono desigual de la piel y logra una tez 
armonizada.

CÓDIGO: SH2020060004407

Beauty of Joseon hidratación 
profunda, salvado de arroz

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 109.300

https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:

Reparación y nutricion de los labios especial para los que 
son extremadamente secos. Su uso nocturno proporciona 
una hidratación intensa a los labios para un aspecto más 
saludable.

CÓDIGO: SH2020060004474

Juego de mascarillas labiales para 
dormir – Tratamiento nocturno para 
el cuidado de los labios – KIMUSE

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 102.900

Limpieza profunda: Este producto para el cuidado de la 
piel facial profundiza en tus poros, exfoliando puntos 
negros y congestión. Di adiós a la opacidad y da la 
bienvenida a una tez revitalizada y brillante que re�eje la 
verdadera belleza de tu piel.

CÓDIGO: SH2020060004436

Beauty of Joseon – gel limpiador 
refrescante para poros y acné (3.4 fl oz)

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 83.600
IMPORTADOS

IMPORTADOS

IMPORTADOS



https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:

Maquillaje de tratamiento de borrador Instant Age 
Rewind®. Esta fórmula súper concentrada con bayas 
de goji hidrata la piel, mientras que el aplicador 
exclusivo cubre, rellena y suaviza para reducir la 
apariencia de líneas �nas y arrugas.

$ 96.500

CÓDIGO: SH2020060002766

Maquillaje de tratamiento para borrar 
líneas Maybelline New York Instant 
Age Rewind, 0.68 onzas líquidas

Escoja su tono ideal

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Para todos los tipos de piel. El suero de ojos tiene una 
fórmula suave y natural, libre de ingredientes 
agresivos y alérgenos. Evite el contacto directo con los 
ojos, lo que puede causar irritación.

El bolígrafo de cejas evpct Microblade tiene 
esponja y �bra de 2 tipos de aplicadores de punta 
de micro-tenedor, crea cejas de aspecto natural sin 
esfuerzo y se mantiene en todo el día.

Polvo sombra instantáneo para 
cobertura rápida de raíces, cejas y 
barba – Sevich

Con un paquete perfecto, este producto es un 
regalo perfecto para amigos o familiares. Ideal 
para diversas ocasiones, por ejemplo, citas, �estas, 
bodas, bares, bailes, campamentos, o�cina, 
escuela o maquillaje diario.

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 102.900

CÓDIGO: SH2020060002773

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 90.000

CÓDIGO: SH2020060004161

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 83.600

CÓDIGO: SH2020060002776

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Rodillo para ojos hidratante de 
ácido sérico y cafeína hialurónica, 
para reducir las ojeras

Juego de 12 lápices labiales líquidos 
mate + bolígrafos delineadores de 
un solo paso BestLand

IMPORTADOS

IMPORTADOS



https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:

Uso multifuncional, este lápiz delineador sirve para 
delinear tus ojos, y tus labios.  además es una sombra 
de ojos y lapiz de cejas. 

$ 57.900

CÓDIGO: SH2020060002784

Kaely – Set de 2 delineadores 
en gel negro y plateado, 
impermeables y antimancha

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Tiene un aspecto de alto brillo, sin pegajosidad con 
Fat Oil Lip Drip.  Producto vegano que proporciona 
brillo labial hidratante ofrece hasta 12 horas de 
hidratación y protección.

e.l.f. Paleta de 10 sombras de ojos perfecta, diez 
tonos ultra pigmentados brillantes y mate, veganos 
y sin crueldad, oro, rosa, nude.

e.l.f. Paleta de 10 sombras de ojos 
perfecta

Delineador de ojos líquido: Presentamos el 
delineador líquido sin saltos, resbalones, huecos y 
di�cultades al momento de maquillarte, gracias a 
su punta de pincel que ofrece un deslizamiento 
mas suave y se ajusta a la forma de tus ojos.

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 57.900

CÓDIGO: SH2020060002742

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 64.300

CÓDIGO: SH2020060002709

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 64.300

CÓDIGO: SH2020060002764

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

NYX, Fat Oil Lip Drip. Brillo labial 
hidratante con color

Maybelline Hyper Easy – Delineador 
líquido satinado impermeable, Pitch 
Black

IMPORTADOS

IMPORTADOS



https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:

Barra de sombra de ojos a prueba de arrugas, después 
de 10 segundos de aplicación, esta increíble sombra 
de ojos se seca rápidamente en una película, a prueba 
de mancha y  transferencia, Cuenta con una duración 
de  10 ~ 12 horas

$ 38.600

CÓDIGO: SH2020060002783

FOCALLURE – Set de 2 lápices de 
sombra en crema mate y brillante, 
larga duración e impermeables

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Lápiz labial mate de larga duración: Contornea y 
acentúa la forma de tus labios con este lápiz labial 
vegano que proporciona un acabado mate y suave 
para darle una apariencia más llena a los labios. Sin 
grietas, deslizamientos, decoloración ni transferencias, 
duración hasta 16 horas.

Juego de 4 sombras de ojos cremosas: 4 colores clásicos, 
incluyendo blanco perla, gris deslumbrante, negro perla, 
plata, se pueden utilizar para crear looks ahumados, 
sensuales, luminosos, metálicos, neutros y luminosos 
que destacan día y noche, y también funciona bien 
como un resaltador y lápiz delineador de ojos.

EVPCT – Juego de 4 lápices de 
sombra de ojos en crema metálica 
e impermeable

Contiene extracto de proteína de soja, alantoína, 
ceramida 3 y componentes de colágeno de cerdo. 
Consejos de belleza.

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 64.300

CÓDIGO: SH2020060002768

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 70.800

CÓDIGO: SH2020060002796

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 64.300

CÓDIGO: SH2020060004002

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

NYX Lip Lingerie XXL – Labial líquido 
mate rosa pálido

Elizavecca CER-100 – Tratamiento 
capilar con colágeno, 3.4 fl oz

IMPORTADOS

IMPORTADOS



Aceite para cabello enriquecido con aceite de argán, 
aguacate, nueces de macadamia y vitaminas A, C, E y 
provitamina B5. Tratamiento profesional para todo tipo de 
cabello: largo, rizado, rojo, dañado, �no, grueso, seco, 
colorido, rubio y oscuro.
El suero para el cabello proporciona una suavidad extrema 
al cabello y hace que sea más fácil de peinar cuando se 
seca. Bloquea la humedad y deja el cabello suave y con 
brillo extremo.

CÓDIGO: SH2020060004008

Bali Secret – Suero capilar sin enjuague 
con aceite de aguacate, macadamia y 
argán

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 128.600

Solo unas gotas de esto, nuestro aceite extra penetrante 
ayuda a renovar y crear suavidad y fuerza para proteger el 
cabello del calor dañino del peinado y los daños UV, para 
trenzas suaves y sexyes.
El secreto en nuestra línea de �rma es que está infundido 
con aceite de argán procedente directamente de 
Marruecos. Rico en vitamina E natural y antioxidantes 
súper cargados, este ingrediente especial ha estado 
haciendo el cabello hermoso durante siglos.

CÓDIGO: SH2020060004003

Aceite de argán extra fuerte – 
Tratamiento hidratante para cabello 
seco y dañado, 3.3 fl oz

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 70.800

Ideal para tratamiento químico y peinado: nuestra 
mascarilla capilar de queratina repara e�cazmente el daño 
causado por la permanente o la coloración del cabello, 
haciendo que tu cabello sea más fuerte y saludable 
mientras minimiza la rotura y las puntas abiertas

CÓDIGO: SH2020060004032

+ ENVÍO  - Ver tablas de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 64.300

https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:

Mascarilla capilar de colágeno y 
queratina – Reparación profunda para 
cabello seco y dañado, 16.9 oz

IMPORTADOS

IMPORTADOS

IMPORTADOS



https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:

Potente solución para la pérdida de cabello: nuestro 
tónico para el cuero cabelludo anti-pérdida de cabello 
está formulado con ingredientes potentes que 
incluyen levadura de cerveza (57%), niacinamida (2%) 
y cafeína (1%) para combatir e�cazmente la pérdida 
de cabello y promover un cabello más saludable y de 
aspecto más completo.

$ 95.500

CÓDIGO: SH2020060004212

DermaFactory – Tónico revitalizante 
para el cuero cabelludo, control de 
sebo y adelgazamiento, 3.3 oz

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Ayuda a combatir la caspa: el aceite capilar para 
cabello seco y dañado también ayuda a combatir la 
caspa y la irritación del cuero cabelludo, dejándolo 
sano y fresco

Fórmula para el crecimiento del cabello: el suero 
para el crecimiento del cabello es una potente 
mezcla de elementos naturales únicos como 
cafeína, aceite de ricino, aceite de romero y aceite 
de biotina para el crecimiento del cabello.

Aceite para crecimiento capilar con 
ricino, romero y biotina

El cabello infundido con una fórmula pro-vitamina 
B5 desenreda y fortalece las reparaciones, las 
capas de cutícula no pesarán el cabello Fórmula 
ligera

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 64.300

CÓDIGO: SH2020060004162

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 64.300

CÓDIGO: SH2020060004134

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 102.900

CÓDIGO: SH2020060004057

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

MAJESTIC PURE – Aceite de árbol 
de té con argán, jojoba y uva, alivia 
picazón y caspa

INFUSIUM 23 – Tratamiento sin 
enjuague con Pro-Vitaminas, 33.8 oz

IMPORTADOS

IMPORTADOS
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Características del producto:

· Cachetero
· En lycra
· Diseñado con una silueta clásica que brinda una apariencia elegante y cómoda.
· Excelente cubrimiento en cadera
· Sin Costuras en Piernas y parte posterior.

Pantie Clásico 6357

S M L

TALLAS

$ 25.900

CÓDIGO: 6357
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

Características del producto:

· Cubrimiento medio
· Realce natural
· Contorno ancho proporcionando una forma favorecedora y resaltando tu �gura de manera cómoda.
·  Refuerzo en sisa. ajuste.

Brasier 4359

34 36 38 40

TALLAS

$ 65.900

CÓDIGO: 4359
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

XL



Características del producto:

· Cubrimiento medio.
· Realce natural.
· Base amplia proporciona estabilidad y un ajuste cómodo.
· Contorno en powernet.
· Cargaderas versátiles pueden usarse de forma convencional o cruzadas para mayor versatilidad.

Brasier Strapless Liso 4357

32 34 36 38

TALLAS

$ 62.900

CÓDIGO: 4357
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

Características del producto:

· Cachetero en lycra
· Silueta clásica
· Sin costuras que evitan marcas en piernas y parte posterior.

Cachetero en Lycra 6513

S M L

TALLAS

$ 24.900

CÓDIGO: 6513
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES



Características del producto:

·  Cubrimiento medio
·   Realce natural
·   Copa triangular para un estilo delicado.
·    Escote profundo en encaje para un toque sensual.
·    Cargaderas: Con accesorios dorados, de uso convencional o 
cruzadas.

Brasier Escote Profundo 4334

32 34 36

TALLAS

$ 72.900

CÓDIGO: 4334
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

Características del producto:

· Bralette 
· Material encaje para un toque femenino.
· Copas estructuradas, suaves y ligeras.
· Sin aro ni varillas para mayor comodidad.
· Realce natural para un look delicado.
· Sin broche para un ajuste perfecto en 
  el contorno.

Brasilera Encaje 5334

S M L

TALLAS

$ 28.900

CÓDIGO: 5338
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES



Características del producto:

·  Cubrimiento medio
·   Realce natural
·   Sin costuras.
·   Con aro, base amplia y varilla en laterales para centrar el busto.
·   Puedes usarlo con o sin cargaderas para prendas de escote

Brasier Strapless Liso 4333

32 34 36

TALLAS

$ 72.900

CÓDIGO: 4333

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

38

Características del producto:

·  Brasilera
·  En lycra para comodidad y elasticidad.
·   Detalles en los laterales y parte   
 posterior en encaje para un toque  
 femenino.
·   Juego de sesgos cruzados en la   
 cintura posterior para estilo    
 adicional.

Brasilera 2813

TALLAS

$ 31.900

CÓDIGO: 2813

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

S M L



Características del producto:

·         Cubrimiento medio
·         Realce natural
·         Varilla lateral y aro
·         Sisa mágica
·         Cargaderas �jas

Brasier Copa Suave 4261

4034 36

TALLAS

$ 87.900

CÓDIGO: 4261
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

36

Características del producto:

·      Cachetero
·       Material encaje con doble tela en área frontal.
·       Laterales anchos para mayor cubrimiento.
·       Efecto transparencia que resalta la �gura.

Cachetero Encaje 6261

TALLAS

$ 38.900

CÓDIGO: 6261
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

S M L XL



Características del producto:

·         Cubrimiento medio para dar forma y contorno.
·         Copa de realce natural.
·         Laterales amplios con varilla para un soporte perfecto.
·         Refuerzo en sisa para evitar los rollitos.
·         Elaborado en lycra.

Brasier Copa Suave 4251

34 36

TALLAS

$ 92.500

CÓDIGO: 4251
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

36 40

Características del producto:

·     Cachetero
·     En lycra
·     Diseñado con una silueta clásica que brinda una     
 apariencia elegante y cómoda.
·     Excelente cubrimiento en cadera
·     Sin Costuras en Piernas y parte posterior.

Pantie Clásico 6357 

S M L

TALLAS

$ 25.900

CÓDIGO: 6357
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

XL



Características del producto:

·       Brasilera
·       Elaborada en lycra
·       Sin costuras ni elásticos.
·       Se adapta perfecto al cuerpo.
·       No se marca en las prendas.

Brasilera Invisible 2811

S M L

TALLAS

$ 26.900

CÓDIGO: 6357
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

Características del producto:

·         Cubrimiento medio
·         Doble realce
·         Varilla lateral y aro
·         Cargaderas ajustables y versátiles, te permiten llevarlas 
  de forma convencional o cruzadas.

Brasier Realce Alto 4225

34 3632

TALLAS

$ 76.900

CÓDIGO: 4225
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES



Características del producto:

·       Cubrimiento alto.
·       Cargaderas anchas con guata.
·       Base Ancha.
·       Elaborado en lycra y encaje.

Brasier Soporte Alto 4052

34 36

TALLAS

$ 77.900

CÓDIGO: 4052
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

38 40 42

Características del producto:

·       Panty cinturilla
·       Diseño clásico con gran cobertura en  
 la cadera.
·       Control de abdomen en Lycra.
·       Sin elásticos ni costuras.

Pantie Cinturilla 6190

TALLAS

$ 50.900

CÓDIGO: 6190
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

S M L XL



Características del producto:

·          Cubrimiento medio.
·          Realce natural.
·          Varilla lateral y aro.
·          Contorno ancho sin costura.
·          Sisa mágica.
·          Cargaderas incorporadas.

Brasier Soporte Alto 932

34 36 38

TALLAS

$ 78.900

CÓDIGO: 932
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

40

Características del producto:

·        ·  Cachetero en lycra.
·         · Semicontrol de abdomen.
·         · Elaborado en lycra.

Pantie Clásico 6009

TALLAS

$ 41.900

CÓDIGO: 6009
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES

S M L XL



30 32 34 36

TALLAS

$ 81.900

CÓDIGO: 4513
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

Características del producto:

· Cubrimiento medio
· Doble realce
· Strapless
· Varilla lateral y aro para excelente soporte.
· Con costuras en contorno o sin
· Cargaderas removibles
· Textura: Liso para no marcar en la ropa exterior. 

Brasier Push Up 4513
COLORES

Características del producto:

· Cachetero en lycra
· Silueta clásica
· Sin costuras que evitan marcas en piernas y parte posterior

Cachetero en Lycra

S M L

TALLAS

$ 24.400

CÓDIGO: 6513
Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

+ ENVÍO - Ver tabla de destinos

COLORES



Librería
Infantil



El libro secreto de las 
niñas

Cuentos de buenas 
noches para niñas 
rebeldes 2

Cuentos de buenas 
noches para niñas 
rebeldes

En el futuro, o el presente de esta 
historia, las y los presidentes del 
mundo han eliminado las redes 
sociales porque lxs nevegantis 
enloquecieron con estas. 

ELa nueva entrega del bestseller 
internacional que ha logrado 
inspirar a las niñas de todos los 
rincones del mundo a soñar en 
grande, aspirar a más y a luchas con 
fuerza.

La publicación del primer volumen 
de esta serie sacudió al mundo y les 
mostró a las Niñas Rebeldes de todo 
el planeta que no hay fronteras ni 
límites para que cumplan sus 
sueños y sean lo que quieran ser. 

$ 65.000

CÓDIGO: 978-958-42-9422-7

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 69.000

CÓDIGO: 978-958-42-6666-8

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 69.000

CÓDIGO: 978-958-42-9295-7

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Los 150 chistes 
favoritos de Timba Vk

El superpoder de ser tú Todos somos genios 2

A Timba Vk le encanta dormir, las 
lentejas de su abuela y, por 
supuesto, ¡contar chistes! De todos 
Los Compas, sin duda es el que más 
se esfuerza. Es conocido por su gran 
sentido del humor, sus divertidas 
bromas en los gameplays y sus 
parodias de canciones famosas.

Carla ha tenido un día malísimo y 
no puede dormir. Su mejor amigo 
no le habla, una profesora le ha 
regañado por entregar tarde un 
ejercicio y, durante la cena, sus 
padres no han parado de discutir… 
No podría haber tenido un día peor. 
Ya en la cama, se le aparece un gato 
fosforescente y le invita a 
emprender un viaje por el espacio 
para conocer seis planetas que le 
enseñarán mucho más de lo que 
ella cree.

Los verdaderos genios no trabajan 
por los premios o los 
reconocimientos, lo hacen para 
cambiar el mundo. Este libro cuenta 
las historias de treinta personas que 
dedicaron sus vidas a mejorar la 
sociedad. Cada uno, desde su 
especialidad, logró dejar su legado 
en la historia universal.

$ 72.000

CÓDIGO: 978-958-42-9947-5

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 55.000

CÓDIGO: 978-628-7579-65-1

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

$ 55.000

CÓDIGO: 978-958-42-8354-2

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis



Mi monstruo y yo Pequeñas Rebeldes Pequeños Rebeldes

Ella no tiene muchos amigos. De 
hecho, ella no tiene ningún amigo. 
Ella se siente sola, hasta que un día 
descubre un monstruo, o el 
monstruo la descubre a ella. Desde 
ese momento no se separan: el 
monstruo la protege de la soledad, 
de la tristeza y de los miedos.

Cien mujeres que se atrevieron a 
cambiar el mundo. Cien historias de 
rebeldía que inspiran a pensar 
diferente. Pequeños rebeldes es una 
invitación a descubrir, gracias a esta 
selección de biografías, la grandeza 
que cada niño y cada niña llevan 
dentro. 

Cien hombres que se atrevieron a 
cambiar el mundo. Cien historias de 
rebeldía que inspiran a pensar 
diferente. Pequeños rebeldes es una 
invitación a descubrir, gracias a esta 
selección de biografías, la grandeza 
que cada niño y cada niña llevan 
dentro. 
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Hola, rabia Hola, miedo Hola, tristeza

Dentro de nuestro cuerpo tenemos 
muchas semillas, dentro de esas la 
de la rabia. Solo tú puedes elegir 
cómo la haces crecer o cómo la 
mantienes dormida y tranquila. 
Cuando entiendes que la rabia es 
una manera de expresar frustración, 
puedes aprender a dominarla y 
comprenderla. Tu rabia es tuya y 
tienes que cuidarla. Solo tú puedes 
transformarla y encargarte de ella.

Hola, miedo crea un maravilloso 
universo para explicarles a niños y 
adultos el poder del Mindfulness 
para superar las di�cultades 
relacionadas con las emociones 

El Mindfulness quiere decir atención 
plena o conciencia plena como 
concepto psicológico es la 
concentración de la atención y la 
conciencia, basado en el concepto de 
conciencia plena de la meditación 
budista. 

La tristeza es caprichosa y se 
esconde detrás de varias máscaras: 
la melancolía, el duelo, la nostalgia. 
Casi siempre huimos de la tristeza, 
pero esta, como la alegría, hace 
parte del balance de la vida y puede 
ser una gran maestra. En este libro 
te damos herramientas para 
entender la tristeza en sus diversas 
facetas y te enseñamos ejercicios de 
gratitud, un remedio para cualquier 
mal momento de la vida.
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Hola, gratitud Hola, envidia A los perros buenos no 
les pasan cosas malas

La gratitud es una forma de 
conectar con el mundo, con los 
otros –vecinos, pájaros, nubes- y 
con nosotros mismos. La gratitud 
hace que nuestro corazón brille y es 
la respuesta a las emociones que 
nos parecen problemáticas. Sin 
embargo, algunas veces olvidamos 
caminar el camino de la gratitud.

La envida nos avergüenza. Pareciera 
no estar mal aceptar sentir rabia, 
miedo o tristeza, pero la envidia la 
ocultamos porque creemos que 
causará rechazo en los demás. La 
envidia también es un dolor 
emocional que nos hace sentir solos 
y, por eso, es uno de los orígenes 
del matoneo. 

Tango tenía cinco meses cuando me 
adoptó. Él no me eligio, porque la 
familia, como todos sabemos, no se 
elige, pero me aceptó con mucho 
cariño. Yo debería protegerle, pero 
en realidad, siempre fue Tango el 
que cuidó de mí. Eso es una familia: 
seres que se cuidan y se quieren. Y 
Tango, por suerte, siempre será la 
mía.
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Libro baño. 
En el estanque

Un libro impermeable que con cada 
vuelta de página ayudará al 
desarrollo del vocabulario de los 
bebés. Ilustrado con adorables 
criaturas del estanque como una 
mariposa, un pato, una libélula y 
otros animales que divertirán a los 
más pequeños mientras están 
chapoteando en la tina.
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El cerdito de navidad ¡Buenos días, 
Principito!

La nueva novela juvenil de J.K. 
Rowling, autora de la saga «Harry 
Potter».
Dito es el juguete preferido de Jack. 
Siempre ha estado a su lado, en los 
buenos y malos momentos. Hasta 
que el día de Nochebuena sucede 
algo terrible: Dito se pierde.

¡Buenos días, Principito!
Un libro de cartón para presentar el 
Principito y sus amigos a los más 
pequeños.
Su formato es ideal: de cartón 
resistente, sin esquinas puntiagudas 
y de un tamaño apto para ser 
manipulado por manitas con mucha 
energía.
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Aquello que nos da 
calor

Harry Potter y la 
piedra filosofal

Nuestra piel arcoíris

En 2019, Neil Gaiman preguntó a sus 
seguidores de Twitter: ¿qué os 
recuerda a la calidez? Su pregunta 
reveló nuestro deseo compartido de 
sentirnos seguros, bienvenidos y 
cálidos en un mundo que a menudo 
puede ser hostil. Más de 1.000 
respuestas después, 

Con las manos temblorosas, Harry le 
dio la vuelta al sobre y vio un sello 
de lacre púrpura con un escudo de 
armas: un león, un águila, un tejón y 
una serpiente, que rodeaban una 
gran letra H.»

Nuestra piel arcoíris es un libro 
escrito por la psicóloga colombiana 
Manuela Molina(@Mindheart.kids) 
para hablar de la riqueza de las 
diferencias, de la apreciación de lo 
que nos hace distintos, pero 
también de lo que nos une como 
humanos.
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¿Baila usted? El cuac está de moda Diez lunas para una 
espera

Libros con música, unidos o por 
separado… ¡Son una maravillosa 
excusa para reunirse en familia y 
disfrutar de momentos inolvidables!

Mamá Pata y sus patitos salen muy 
temprano a desayunar. En el camino 
por el humedal, harán nuevos 
amigos con su cuac-cuac; pero, 
cuidado, un visitante los sigue de 
cerca y aunque tiene buena voz, no 
solo quiere cantar.

Esperar un bebé es todo un 
acontecimiento. Y cuando llega, la 
vida no vuelve a ser igual. Este libro 
recoge, mes a mes, las diez lunas 
durante las cuales madres, padres y 
cuidadores imaginan, sueñan y se 
preparan para recibir a un nuevo 
miembro de la familia.
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La ovejita que vino a 
cenar (Libro de cartón)

¡Buenas noches, miau! El gran Protestón

La entrañable historia de La ovejita 
que vino a cenar, en una edición en 
formato libro de cartón, adaptada 
para bebés a partir de diez meses.
Cuando un hambriento lobo recibe 
la inesperada visita de una pequeña 
oveja, empieza a pensar en un 
delicioso estofado. Pero la ovejita 
no quiere ser la cena del lobo, 
quiere ser su amiga...

Llega la hora de irse a dormir. ¿Qué 
padre o madre no ha soñado 
siempre con que esta hora sea 
tranquila, calmada… y resulta ser 
todo lo contrario?
Olga Sesé y este cuento del 
pequeño Miau te ayudarán a 
conseguir que la hora de irse a 
dormir sea el momento mágico del 
día.

Un lunes de buena mañana, el gran 
Protestón aparca su furgoneta 
delante de una casa coqueta. Trae 
consigo un paquetito, un paquetito 
con un lazo bonito. El gran 
Protestón toca al timbre, aunque no 
lo su�cientemente fuerte: nadie lo 
oye, es evidente. Pasan los minutos 
y, entonces, empieza a llover a 
cántaros.
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Dinosaurios y 
Paleontología

Astronáutica Robótica e inteligencia 
artificial

¿Quieres saberlo todo sobre los 
dinosaurios? ¿Qué eran? ¿Cómo 
vivían? ¿Qué aspecto tenían? 
¿Cómo y por qué se extinguieron? 
Acompaña a la intrépida Valentina y 
al dino Cuvier en una nueva 
aventura ¡y conviértete en un genio 
de la paleontología y los 
dinosaurios!

¿Cómo se propulsan los cohetes? 
¿Qué es la gravedad? ¿Qué objetos 
se envían al espacio?
Acompaña a Valentina en este 
increíble viaje a Marte ¡y conviértete 
en un genio de la Astronáutica.
Futuros Genios es una colección 
escrita e ilustrada por Carlos Pazos, 
divulgador cientí�co conocido por 
su blog Mola Saber.

¿Sabes qué hay dentro de un robot? 
¿O qué es un algoritmo? ¿Cómo es 
posible tener inteligencia arti�cial? 
Acompaña a Valentina y a Turing en 
un viaje de descubrimiento ¡y 
conviértete en un genio de la 
robótica!
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BLACKWATER I. La riada

BLACKWATER II. El dique

BLACKWATER III. La casa

BLACKWATER IV. La guerra

Las gélidas y oscuras aguas del río Blackwater inundan Perdido, un 
pequeño pueblo al sur de Alabama. Allí, los Caskey, un gran clan de ricos 
terratenientes, intentan hacer frente a los daños causados por la riada. 
Liderados por Mary-Love, la incontestable matriarca, y Óscar, su 
obediente hijo, los Caskey trabajan por recomponerse y salvaguardar su 
fortuna. Pero no cuentan con la aparición de la misteriosa Elinor 
Dammert. Una joven hermosa pero parca en palabras con un único 
objetivo: acercarse a los Caskey cueste lo que cueste.

Mientras Perdido se recupera de la inundación, propone la construcción 
de un dique que impida una nueva catástrofe. Sin embargo con las obras 
comenzarán las corrientes impredecibles y las desapariciones. Mientras 
tanto, en el clan Caskey, la matriarca Mary-Love ve cómo sus intereses 
chocan con los de Elinor, su misteriosa nuera. Las tensiones entre ambas 
amenazan con destruir el pueblo entero. En Perdido se avecinan grandes 
cambios, y las consecuencias serán devastadoras.

Perdido, 1928.El clan Caskey se desmorona con la cruenta guerra 
personal entre Mary-Love y Elinor. En los recovecos del caserón donde 
viven Elinor y Oscar se esconden crisis conyugales y existenciales con 
repercusiones que desafían la imaginación, mientras los peores 
recuerdos, aquellos que uno se esfuerza por mantener ocultos, acechan 
para tejer sus mortíferas redes y salir a �ote.

Comienza una nueva era para el clan Caskey: la persistencia y el trabajo 
duro de Elinor en Perdido por �n parecen dar sus frutos. Su control 
arraiga en los hogares de un pueblo que en el pasado descon�ó de sus 
intenciones. Sus enemigos, poderosos antaño, decrecen en número y 
pierden fuerza. El con�icto armado en Europa trae sangre nueva a 
Perdido. En las tierras de los Caskey, los hombres van y vienen como 
marionetas. No saben que sus vidas penden de un hilo.
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Shiloh sólo pensaba en escapar, en 
dejar todo atrás e iniciar una etapa 
más interesante en su vida. En aquel 
entonces al menos tenía a Cary: Cary 
la soportaba, Cary la hacía reír, 
aunque a los dieciséis, manejando la 
vieja camioneta de su mamá, para 
Cary era peor que para ella.
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Cuando la Tate Modern descubre 
que el hueso utilizado en una de las 
esculturas más famosas de la 
célebre y ya fallecida artista Vanessa 
Chapman es humano y no 
pertenece a un animal, como se 
creía, todas las miradas se centran 
en ella y en la misteriosa 
desaparición de su marido, Julian.
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En un pequeño callejón de un barrio 
tranquilo de Seúl se encuentra la librería 
Hyunam-dong. La dueña, Yeongju, ha 
pasado su vida haciendo lo que se 
esperaba de ella (estudiar, casarse y 
tener una carrera exitosa) hasta que, tras 
su divorcio y cansada de cumplir con las 
expectativas de otros, decide dejarlo 
todo atrás para perseguir su sueño de 
tener una librería.
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CÓDIGO: 978-628-7734-56-2

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

La madre, que años atrás tuvo cáncer, 
vive en el sótano; el padre está casado 
con la antigua enfermera de la madre; 
el pequeño medio hermano no tiene 
permitido hacer o comer nada 
divertido; y los hermanos mayores son 
irritantemente perfectos. Y luego está 
Merit.
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El demonio que aterrorizó Gravity 
Falls está de vuelta desde el más allá 
para contar por �n su versión de la 
historia en El libro de Bill, escrito 
nada menos que por el mismísimo 
Bill Clave.
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Sin embargo, cuando una mañana 
despierta en San Francisco, lejos de su 
hogar en Santander, no es capaz de 
recordar ni su nombre ni los detalles 
de la misteriosa investigación que le 
ha llevado hasta allí; una investigación 
con la que pretende descifrar los 
motivos por los que ni él ni los demás 
miembros de su familia envejecen.
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Slow Dance. 
Bailar lento

La hora azul Bienvenidos a la librería 
Hyunam-Dong

Corazon roto El libro de Bill La saga de los 
longevos 1



Este museo de nostalgias, como 
todos los museos que amo, es un 
lugar que responde las preguntas 
del corazón. Siempre he creído que 
las cartas, aunque vengan de una 
experiencia personal, son capaces 
de re�ejar un sentimiento colectivo.
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La abuela de Julian le cuenta cómo 
ella, Sara, fue acogida por una familia 
en pueblo francés, ocupado por los 
nazis, durante la Segunda Guerra 
Mundial.
Le explica cómo fue perseguida por 
ser judía y cómo el niño al que todos 
rechazaban se convirtió en su 
salvador y mejor amigo.
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Ante la sorpresa de todos, el célebre 
doctor Watson, mano derecha de 
Sherlock Holmes, ha desaparecido 
sin dejar rastro. Y ni siquiera el 
famoso detective es capaz de hallar 
una sola pista que pueda conducir a 
su paradero.
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Cuando Rhys y Ginger se conocen 
en las calles de la ciudad de la luz, 
no imaginan que sus vidas se unirán 
para siempre, a pesar de la distancia 
y de que no puedan ser más 
diferentes. Ella vive en Londres y a 
veces se siente tan perdida que se 
ha olvidado hasta de sus propios 
sueños
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Amalia se enfrenta a un corazón 
roto… ¿el suyo? Con una mirada 
positiva, enérgica y con toques de 
humor, construye un kit de primeros 
auxilios absolutamente interactivo: 
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Desde muy pequeña, Maya se ha 
sacri�cado en cuerpo y alma por el 
ballet. Trabaja como solista en la 
Compañía Nacional de Danza y los 
ballets más prestigiosos han puesto 
sus ojos en ella. Sin embargo, un 
grave accidente acaba con su futuro 
prometedor.
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Nosotros en la luna Uno siempre cambia 
al amor de su vida

Cuando no queden más 
estrellas que contar

Museo de nostalgias Pájaro blanco
El caso de los extraños 
ramos de flores 



Vive con Enola Holmes el peligro y la 
intriga del Londres victoriano.
Sherlock Holmes, el detective más 
famoso del mundo, está removiendo 
cielo y tierra para encontrar a su 
hermana pequeña Enola, quien 
parece haber sido engullida por la 
ciudad más grande y oscura del 
mundo: Londres.
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Enola Holmes, hermana pequeña 
del famoso detective Sherlock 
Holmes, decide viajar hasta Londres 
dispuesta a encontrar alguna pista 
que la conduzca hasta su madre, 
desaparecida recientemente. Sin 
embargo, nadie puede prepararla 
para lo que la espera allí.
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¿Quién no ha deseado alguna vez 
ser invisible?
¿Quién no ha deseado alguna vez 
dejar de serlo?
El problema es que nunca he 
llegado a controlar bien ese poder:
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Al principio, el misterioso letrero parece 
una broma de mal gusto: «Es hora de un 
nuevo juego, Bayview». Pero cuando 
alguien desaparece, queda claro que ese 
juego se ha vuelto serio, y nadie entiende 
las reglas. Todo el mundo puede ser la 
siguiente víctima. Y ahora que un 
individuo inesperado ha vuelto a Bayview, 
las cosas empiezan a ser mortales.
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La esperada continuación de 
Alguien está mintiendo, el thriller 
juvenil líder en ventas a nivel 
mundial.
Alguien es el siguiente es la 
secuela del exitoso thriller juvenil 
Alguien está mintiendo.
Bayview, no te engañes, lo estabas 
deseando…
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odo el mundo tiene secretos, 
¿verdad? Pero, ¿qué serían capaces 
de hacer para protegerlos?
Simon Kelleger fue demasiado lejos 
al contarle a todo el mundo, a través 
de una App, los secretos más 
íntimos de sus compañeros de 
clase…
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Alguien ha vuelto Alguien es el 
siguiente

Alguien está 
mintiendo

Enola Holmes: El caso 
de la dama zurda

Enola Holmes: El caso del 
marqués desaparecido

Invisible



Una herencia en 
juego

Negociaciones (El 
negocio 2)

El mapa de los 
anhelos

Avery tiene un plan: pasar 
desapercibida, trabajar duro para 
aspirar a un futuro mejor. Entonces 
un excéntrico multimillonario 
fallece y le deja casi toda su fortuna. 
Y nadie, tampoco Avery, sabe por 
qué.

$ 59.000

CÓDIGO: 9786287514690

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Las cosas no siempre son lo que 
parecen. Ya sabes quién es Dakota 
Monroe. La pregunta crucial ahora 
es: ¿quién es Jagger Castleraigh?
No es un chico malo, pero tampoco 
es el bueno. No es un santo, pero 
todavía no lo llaman Lucifer. No es el 
príncipe, pero tampoco un villano.

$ 65.000

CÓDIGO: 9786287688216

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Imagina que estás destinada a 
salvar a tu hermana, pero al �nal ella 
muere y la razón de tu existencia se 
desvanece. Eso es lo que le ocurre a 
Grace Peterson, la chica que 
siempre se ha sentido invisible, la 
que nunca ha salido de Nebraska, la 
que colecciona palabras y ve pasar 
los días refugiada en la monotonía.

$ 72.000

CÓDIGO: 978-628-00-0165-4

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

poesía y
Literatura



Poesía de amor 
(Poesía Portátil)

Versos de un joven 
poeta

Rimbaud

El Premio Nobel de Literatura Pablo 
Neruda es uno de los poetas en 
lengua española más leídos por 
todos los públicos, un autor que 
consiguió grabar en la memoria de 
jóvenes y adultos unos versos que 
se transmiten de generación a 
generación.

$ 25.000

CÓDIGO: 9789588979779

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Abre esta selección la famosa «Carta 
a un joven poeta», una delicada 
misiva que Rainer Maria Rilke dirigió 
a un joven admirador en la que bien 
podría estar hablándole a todos 
aquellos movidos por un espíritu 
creador.

$ 25.000

CÓDIGO: 9789585458215

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

A tan pronta edad de�agró también 
los límites de la bohemia. Rebelde 
ejemplar, entendía la �gura del 
poeta como una suerte de vidente 
de una vida nueva, un icono 
romántico movido por una �ebre 
que estrellaba en decenas de hojas 
sueltas.

$ 25.000

CÓDIGO: 9789585458543

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

En esta noche, en 
este mundo

No creo poder tocar el 
cielo con las manos

Ya no será

La autora, �gura de culto de las 
letras hispanas y una de las 
escritoras más representativas de la 
segunda mitad del siglo XX, 
muestra en sus versos las entrañas 
de alguien torturado, que ama de 
un modo animal, que devora y que 
coquetea con dejarse ir para 
siempre.

$ 25.000

CÓDIGO: 9789588979755

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Considerada la «Décima Musa» por 
Platón, los fragmentos conservados 
de la obra de Safo son escasos y 
constituyen una muestra 
fundamental de la primera poesía 
europea.

$ 25.000

CÓDIGO: 9789588979762

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Directa y sin arti�cios, así es la 
poesía que desde muy joven cultivó 
Idea Vilariño. La muerte temprana 
de sus padres y su hermano mayor 
la sumieron en un estado de 
melancolía que atraviesa toda su 
obra poética y la dota de una 
sensibilidad especial.

$ 25.000

CÓDIGO: 9786287638020

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis
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La isla de la mujer 
dormida

Isla maldita Hay ríos en el cielo

Abril de 1937. Mientras en España 
transcurre la guerra civil, el marino 
mercante Miguel Jordán Kyriazis es 
enviado por el bando sublevado 
para atacar de modo clandestino el 
trá�co naval que desde la Unión 
Soviética transporta ayuda militar 
para la República.

$ 72.000

CÓDIGO: 9786287659865

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Bruce Cable le cuenta a su amiga la 
escritora Mercer Mann una 
irresistible historia que bien podría 
convertirse en su nueva novela. Una 
poderosa empresa constructora 
está usando todos sus recursos para 
reclamar la propiedad de una isla 
semidesierta frente a Florida.

$ 67.000

CÓDIGO: 9786287737044

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

En la antigua Nínive, a orillas del río 
Tigris, durante la época de mayor 
esplendor de Mesopotamia, el culto 
y despiadado rey Asurbanipal erigió 
una magní�ca biblioteca para 
atesorar su preciada colección de 
tablillas, como las de La epopeya de 
Gilgamesh.

$ 79.000

CÓDIGO: 9786287658417

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Carrie El sueño del tigre A querer se aprende

Carrie, una joven de apariencia 
insigni�cante, acosada por sus 
compañeras de instituto, vive con 
su madre, una fanática religiosa. Un 
día en las duchas, la primera 
menstruación de Carrie provoca las 
burlas de las demás chicas y 
desencadena una sucesión de 
hechos sobrenaturales y terrorí�cos.

$ 79.000

CÓDIGO: 9786287737037

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

«De Falcao es mucho lo que se ha 
dicho, pero quizás es momento de 
empezar a remarcar y a dejar por 
escrito, en historias de largo aliento 
como esta de Nicolás Samper, que 
es uno de los más grandes de todos 
los tiempos en Colombia» Antonio 
Casale

$ 59.000

CÓDIGO: 9786287539884

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

¿Cómo puedo construir relaciones 
sanas? ¿Qué puedo hacer para 
mejorar la relación que tengo? Es 
probable que te lo hayas planteado 
alguna vez y no hayas obtenido 
respuestas satisfactorias.

$ 52.000

CÓDIGO: 9786287750012

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis
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El arte de hacer popó Entrena tu cerebro 
para ser feliz

Verity. La sombra de 
un engaño

La gastroenteróloga Juliana Suárez 
Correa es una estrella de las redes 
sociales (¡más de 1.5 millones de 
seguidores!). En ellas demuestra 
que la clave de una buena salud 
digestiva está en el popó, que si 
evacuamos de forma correcta, 
podremos solucionar la mayoría de 
nuestras molestias intestinales.

$ 54.000

CÓDIGO: 9786287640122

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

El autor explora el uso de 
herramientas espirituales como la 
meditación, la respiración 
consciente, la compasión, el perdón 
y la gratitud, y demuestra, con 
fundamentos cientí�cos, cómo 
estas prácticas impactan el cerebro 
y mejoran nuestro bienestar.

$ 59.000

CÓDIGO: 9786287649637

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Lowen Ashleigh recibe un encargo 
que le cambiará la vida: Jeremy, el 
�amante marido de Verity Crawford, 
una de las autoras más importantes 
del momento, la contrata para 
terminar la serie de libros en la que 
trabajaba su mujer antes de sufrir 
un grave accidente que la ha dejado 
en coma.

$ 65.000

CÓDIGO: 978-628-7568-86-0

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Romper el círculo (It 
Ends with Us)

Leer es resistir Hábitos atómicos

Lily no siempre lo ha tenido fácil. Por 
eso, su idílica relación con un 
magní�co neurocirujano llamado Ryle 
Kincaid, parece demasiado buena para 
ser verdad. Cuando Atlas, su primer 
amor, reaparece repentinamente y Ryle 
comienza a mostrar su verdadera cara, 
todo lo que Lily ha construido con él se 
ve amenazado

$ 69.000

CÓDIGO: 978-628-00-0321-4

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

A los siete años, mientras le hacía el 
quite a la muerte en una cama de 
hospital, Mario Mendoza descubrió 
los libros y su potencia liberadora 
con un ejemplar de Cuentos de 
hadas franceses. En ese momento se 
volvió lector e inició una amistad 
inquebrantable con aquellos 
objetos.

$ 59.000

CÓDIGO: 978-628-7611-18-4

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Hábitos atómicos parte de una simple 
pero poderosa pregunta: ¿Cómo 
podemos vivir mejor? Sabemos que 
unos buenos hábitos nos permiten 
mejorar signi�cativamente nuestra 
vida, pero con frecuencia nos 
desviamos del camino: dejamos de 
hacer ejercicio, comemos mal, 
dormimos poco, despilfarramos.

$ 79.000

CÓDIGO: 978-958-42-7795-4

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis
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Encuentra tu 
persona vitamina

Cómo hacer que te 
pasen cosas buenas

El peligro de estar 
cuerda

Estamos diseñados para vivir en familia 
y en sociedad, relacionarnos y 
querernos. Nuestra felicidad va a 
depender en gran medida de la 
capacidad que tengamos para 
mantener buenas relaciones con 
aquellos que nos rodean. Muchos, hoy 
en día, arrastramos heridas 
emocionales que nos impiden conectar 
de forma sana con el entorno.

$ 65.000

CÓDIGO: 978-958-42-9742-6

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Uniendo el punto de vista cientí�co, 
psicológico y humano, la autora nos 
ofrece una re�exión profunda, 
salpicada de útiles consejos y con 
vocación eminentemente didáctica, 
acerca de la aplicación de nuestras 
propias capacidades al empeño de 
procurarnos una existencia plena y 
feliz

$ 49.000

CÓDIGO: 978-958-42-7771-8

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Partiendo de su experiencia personal y 
de la lectura de numerosos libros de 
psicología, neurociencia, literatura y 
memorias de grandes autores de 
distintas disciplinas creativas, Rosa 
Montero nos ofrece un estudio 
apasionante sobre los vínculos entre la 
creatividad y la inestabilidad mental.

$ 69.000

CÓDIGO: 978-628-00-0236-1

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Fuerte es el silencio Un silencio lleno de 
murmullos

Tus tres superpoderes

El acto de resistir trasciende por 
mucho la indignación que le dio 
origen. Es un encuentro con el 
destino, la última y desesperada 
exhortación de justicia.

$ 79.000

CÓDIGO: 978-628-7655-71-3

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Valeria hizo grandes sacri�cios 
como protagonista activa de los 
cambios políticos de su país, 
Nicaragua. Tras su muerte en 
Madrid, en plena soledad, le 
corresponde a su hija Penélope 
viajar a España y ocuparse de sus 
bienes materiales. 

$ 65.000

CÓDIGO: 978-628-7655-63-8

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

La increíble experiencia de un viaje a 
Bhutan, el país que cuenta con el 
índice más elevado de felicidad, es el 
origen del nuevo libro del Dr. Mario 
Alonso Puig.

$ 65.000

CÓDIGO: 978-628-7732-16-2

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis
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Potencial oculto El asesino del tronco Marte

La cuestión no es cuánto dinero 
puedes ganar, cuántos títulos de 
prestigio puedes conseguir o 
cuántos premios puedes llegar a 
acumular. Esos símbolos de estatus 
son un triste simulacro del 
verdadero crecimiento. Lo que 
cuenta no es cuánto trabajas, sino 
cuánto creces.

$ 65.000

CÓDIGO: 978-628-7578-66-1

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

La vida de los Solano, como la de 
todos los demás, busca trascender 
en un país que va experimentando 
transformaciones ingratas para 
terminar sumido en una catástrofe 
política y económica de increíbles 
proporciones. 

$ 75.000

CÓDIGO: 978-628-7734-58-6

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Desde la Antigüedad hasta nuestros 
días, el ser humano ha querido 
descifrar los misterios que 
envuelven al planeta Marte. En 
muchas culturas fue identi�cado 
como un dios, sospechoso de 
causar guerras y desastres. 

$ 49.000

CÓDIGO: 978-628-7734-51-7

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Lo soñé, lo jugue, lo 
gané

Desintoxícate Un año iluminado

Es muy notable el poder del 
periodismo, de los periodistas y, sobre 
todo, de la información. Es un ámbito 
que muchas veces nos obliga a 
nosotros, que estamos en el medio, 
entre la gente y la comunicación, en no 
decir siempre lo que pensamos, y sí en 
pensar muy bien lo que decimos.

$ 69.000

CÓDIGO: 978-628-7734-60-9

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

La vida moderna nos exige unos 
ritmos extremos y, sin darnos 
cuenta, naturalizamos dormir cada 
vez menos, permanecer estresados, 
tener jornadas de trabajo 
extenuantes, comer a deshoras y 
poco nutritivo, entre otros malos 
hábitos que alteran el equilibrio de 
nuestros procesos vitales. 

$ 49.000

CÓDIGO: 978-628-7611-18-4

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Este libro les permitirá a los lectores 
revisar su vida para elegir un cierre a lo 
que ya fue y realizar una apertura para 
potenciar su ser a su más alto nivel, y 
así crear por medio de una acción 
sostenida y enfocada un año, un ciclo 
iluminado para darles forma a sus 
sueños.

$ 79.000

CÓDIGO: 978-628-7707-36-8

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis
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Promociones
últimas unidades a bajo costo



Historia de osos Sopaboba Narnia 6 
La silla de plata                      

Esta es la historia de una niña, 
llamada Mistral, que al llegar a un 
colegio nuevo debe afrontar el reto 
de hacer amigos y lograr que la 
acepten tal como es, ya que tiene 
un lunar muy grande en su cara, el 
cual trata de ocultar; pero pronto 
encuentra un amigo de verdad para 
quien esta seña particular no  tiene 
la menor importancia.  

$ 11.900

CÓDIGO: 978-958-42-3068-3

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Juanito tiene que ser el primero de la 
clase, porque así se lo exige su padre. 
Además, sus compañeros se burlan de 
él. Esta situación estresante llega al 
límite cuando choca con don Manuel, 
un profesor buenazo que se esfuerza 
por mantener el respeto de sus 
alumnos, y lo expulsa de clase. 
Entonces, Juanito se queda, 
literalmente, como una piedra. 

$ 20.000

CÓDIGO: 978-958-42-3139-0

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

A través de peligros inauditos y 
cavernas profundas, marcha un 
noble grupo de amigos al rescate de 
un príncipe cautivo. Sin embargo, su 
misión en la Tierra Inferior los lleva a 
enfrentarse cara a cara con una 
maldad más hermosa y letal de lo 
que habrían esperado encontrar 
jamás.

$ 31.200

CÓDIGO: 978-628-7734-51-7

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Star Wars. 
Una prueba de valor

100 actividades. Clásicos Escape Book

Mucho antes de las Guerras Clon, el 
Imperio y la Primera Orden, los Jedi 
alumbraron el camino de la galaxia en 
una edad dorada conocida como la 
Alta República.

$ 44.000

CÓDIGO: 978-84-08-23047-2

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Cruza laberintos, completa 
crucigramas, descifra códigos, 
encuentra diferencias, todo esto y 
mucho más en 100 actividades.

$ 15.900

CÓDIGO: 978-628-00-0336-8

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Este libro les permitirá a los lectores 
revisar su vida para elegir un cierre a lo 
que ya fue y realizar una apertura para 
potenciar su ser a su más alto nivel, y 
así crear por medio de una acción 
sostenida y enfocada un año, un ciclo 
iluminado para darles forma a sus 
sueños.

$ 15.900

CÓDIGO: 978-628-00-0473-0

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis
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$ 25.000
Antes
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Antes

$ 55.000
Antes
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Antes
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Antes



Narnia 6 
La silla de plata                      

You 1. Love You You 2. Need You You 3. Miss You                

Una chica corriente de Oregon. 
Un viaje a Los Ángeles para conocer 
a la nueva familia de su padre.
Un hermanastro problemático y 
muy atractivo.
Muchas tensión y un amor 
desesperadamente irracional. 

$ 39.900

CÓDIGO: 978-958-42-8479-2   

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Ha pasado un año desde que Eden 
Munro vio por última vez a su medio 
hermano –confesémoslo, también su 
amor secreto– Tyler. Desde entonces 
no ha escatimado esfuerzos por 
olvidarlo y luchar contra ese amor 
prohibido. Pero cuando Tyler la invita 
a reunirse con él en New York durante 
el verano…su determinación �ojea. 
Mucho.

$ 39.200

CÓDIGO: 978-958-42-8480-8

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Ha pasado un año desde la última 
vez que Eden habló con Tyler. Sigue 
furiosa con él por haberse 
marchado de manera repentina el 
pasado verano, pero ha hecho todo 
lo que ha podido para seguir 
adelante con su vida en la 
universidad de Chicago. 

$ 39.200

CÓDIGO: 978-958-42-8481-5 

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Nada importa Mi Navidad en un 
psiquiátrico

Las margaritas

Es la historia de cuatro amigos - un 
latinoamericano, un irlandés y dos 
daneses - que emprenden un viaje en 
un Ford Mustang del 74 por el Reino 
Unido en busca del granero escocés 
donde, cuentan los fantasmas, un día 
debuto Jethro Tull. Es una novela sobre 
la amistad y la tristeza de dejar la 
adolescencia atrás.

$ 11.900

CÓDIGO: 978-958-42-6174-8

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Mariángela —una joven periodista 
que una noche siente que quiere 
morirse un poco, pero sólo un 
poco— pasa la semana de Navidad 
interna en una clínica psiquiátrica. 

$ 33.600

CÓDIGO: 978-958-42-7434-2

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

A Manuel Rosero nunca le ha ido bien 
en el amor. Desde su infancia, cuando 
una compañera de colegio le propinó 
un loncherazo en la cabeza, se ha 
sentido malentendido por las mujeres. 
En busca de claridad, pero también de 
reivindicación, decide contarle su 
historial de agravios a una escritora.

$ 23.200

CÓDIGO: 978-628-7707-36-8

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis
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Mil besos prohibidos Mi sabiduría canina Aquitania                

A veces las casualidades se hacen 
cómplices de los deseos. Costanza y 
Mauro llevaban media vida 
esperándose hasta que un 
encuentro imprevisto en la Gran Vía 
de Madrid volvió a unir sus destinos.

$ 47.200

CÓDIGO: 978-958-42-9156-1  

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

¿Estás pensando tener un perro? ¿Ya 
tienes un cachorro, pero no conoces 
los cuidados que necesita o no sabes 
cómo educarlo? ¿Tienes un peludo 
hace años, pero a veces no logras 
controlarlo?

$ 31.200

CÓDIGO: 978-958-42-9128-8

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Un poderoso thriller histórico que 
atraviesa un siglo repleto de 
venganzas, incestos y batallas.
«Actúa como un león. Arremete 
como un águila. Ejecuta como un 
escorpión.»

$ 31.200

CÓDIGO: 978-958-42-9184-4

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Cocina de hogar El libro del autocuidado La vida secreta de los 
extremistas

Así como cada barrio tiene una 
delimitación geográ�ca, tiene también 
un espíritu que lo diferencia, que lo 
hace único y le da su identidad. Este 
barrio de Chris Carpentier es un 
espacio de encuentro, de camaradería 
y de rica comida. 

$ 44.000

CÓDIGO: 978-958-42-9132-5

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

Aunque pensemos que llevamos 
una vida saludable, nuestro día a día 
suele consistir en ir de aquí para allá 
sin tiempo para respirar, y mucho 
menos escucharnos o sentirnos.

$ 23.200

CÓDIGO: 978-958-42-9208-7

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

La inmersión de Julia Ebner en varias 
de las comunidades extremistas más 
peligrosas de Occidente y Oriente 
Medio. Una narración en primera 
persona de alguien que arriesga su 
vida para contarnos cómo funciona el 
odio.

$ 23.200

CÓDIGO: 978-628-7707-36-8

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis

https://shopinatic.com/www.shopinatic.comhttps://shopinatic.com/ Visítanos en:

$ 59.000
Antes

$ 42.000
Antes

$ 39.000
Antes

$ 55.000
Antes

$ 29.000
Antes

$ 29.000
Antes



$ 499.000
CÓDIGO: F0012024

+ ENVÍO  - Ver tablas de destinos

$ 735.000
Antes



$ 749.900
CÓDIGO: F0022024

+ ENVÍO  - Gratis

$3.700.000
Antes



$ 1099.000
CÓDIGO: F0032024
+ ENVÍO  - Gratis

$ 6.190.000
Antes



Emprendedores

Nacionales



Hoodie de algodón con estampado en vinilo, 
perfecto para el clima frío, cómodo y con 
mucho estilo para las dog mom 

$ 99.000

CÓDIGO: CC001

+ ENVÍO  - Ver tabla de destinos

Por compras superiores a $200.000 el envío es Gratis
TALLASCOLORES

S M L

H�dies dog mom
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DEPARTAMENTO DIAS DE ENTREGA PRECIO

AMAZONAS - CHOCO - GUAVIARE 5 24,100$                   

ANTIOQUIA 4 13,500$                   
ARAUCA 4 15,000$                   
ATLÁNTICO 3 14,000$                   
BOGOTÁ D.C.- AREA METROPOLITANA 2 10,000$                   
BOLÍVAR 3 15,200$                   
BOYACÁ 4 14,500$                   
CALDAS 4 14,500$                   
CAQUETÁ 4 15,000$                   
CASANARE 4 15,500$                   
CAUCA 3 13,000$                   
CAUCA 3 11,500$                   
CESAR 3 15,500$                   
CÓRDOBA 3 15,500$                   
CUNDINAMARCA 4 13,000$                   
HUILA 3 13,000$                   
LAGUAJIRA 4 15,500$                   
MAGDALENA 4 15,500$                   
META 4 15,000$                   
NARIÑO 4 15,000$                   
NORTEDESANTANDER 4 15,000$                   
PUTUMAYO 4 15,000$                   
QUINDÍO 3 12,000$                   
RISARALDA 3 12,200$                   
SANANDRÉSYPROVIDENCIA 4 15,500$                   
SANTANDER 3 12,500$                   
SANTANDER 3 11,500$                   
SUCRE 3 15,700$                   
SUCRE 4 15,000$                   
TOLIMA 3 11,700$                   
VALLE DEL CAUCA 4 13,500$                   
VICHADA 4 15,000$                   

de ENVÍO
tarifas

Consulta el costo de envío según tu departamento, y 
este será el valor final del envío de tu pedido. Si 
compras varios productos y el destino es el mismo, solo 
pagarás un único envío. ¡Llegamos a todos los rincones 
de Colombia para estar más cerca de ti!

Información sobre Tiempos de Entrega

Para conocer los tiempos de entrega, comunícate con tu 
consultor, quien te dará todos los detalles. Recuerda que 
los productos importados pueden tomar un poco más de 
tiempo en llegar debido a los procesos logísticos

¡Gracias por tu confianza!

Entrega

*Tabla de destinos



Experiencia de compra

¿Cómo realizo una compra?

1 Recibe tu revista mensual y descubre lo mejor para ti

2 Selecciona tus productos de interés

Haz tu pedido con tu consultor3

4

5

6

Tu consultor te confirmará disponibilidad 
y valor total de la compra

Realiza tu pago en el link que te compartirá tu asesor

Recibe tu pedido y disfruta de tu producto

*Pregunta frecuente



CLUB
SELECTO

Sumérgete en el mundo del Club Selecto. 

Cada mes, te haremos llegar en exclusiva nuestra revista digital, donde 
encontrarás los mejores productos irresistibles y recomendaciones 
especialmente seleccionadas para ti. 

Únete y convierte cada entrega en un momento de descubrimiento único. 
¡Es el acceso perfecto a los productos que quieres tener! 

Contacta a nuestros consultores y realiza tu pedido.

Contácteme:

DULBER PEREZ MEJIA
Whatsapp 

316 295 0859

https://checkout.wompi.co/l/VPOS_jdWKPI

Enlace para pagos
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¡Muchas gracias!

Por acompañarnos hasta el �nal de esta 
edición. Esperamos que hayas disfrutado de 
cada página y encontrado inspiración para 
tus próximas compras. 

El siguiente mes te sorprenderemos con 
nuevos productos y recomendaciones 
exclusivas. ¡Hasta pronto, y felices �estas!


